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 باشد، مجموع درایه‌های ماتریس  کدام است؟ اگر  2A = [ ]2
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،  و  باشند، مجموع درایه‌های قطر اصلی ماتریس  کدام است؟ اگر 
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، کدام است؟ اگر  باشد، درایه‌های سطر اول ماتریس 
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 تعریف شده باشد، آنگاه مجموع درایه‌های قطر اصلی ماتریس  کدام   به‌صورت    اگر ماتریس 
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،  و  باشد، درایة سطر سوم و ستون دوم ماتریس  کدام است؟ اگر  11A = [i − j] 3×4B = [j − i] 4×2C = A × BC
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اگر ماتریس B، وارون ماتریس مربعی A از مرتبه ی 2 و A-B=2I باشد، آنگاه مجموع درایه های ماتریس  کدام
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 باشد، دترمینان ماتریس  کدام است؟ اگر  و  18A = [ ]2
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ABاگر  باشد، حاصل  کدام است؟ − BA = IA − AB 2 B 2

 قرار دارند، بر روی مجموعة نقاطی از صفحه که به فاصلة یکسان از دو خط تعریف شده با معادلة ماتریسی 

کدام خط زیر واقع‌اند؟
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